

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

от «24» августа 2022 года

№ 1000/46-22-6

РЕШЕНИЕ

O признании утратившими силу отдельных решений Городской Думы Южно-Сахалинска, города регулирующих Порядок материальнотехнического организационного обеспечения деятельности муниципальных казенных учреждений, подведомственных Департаменту городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», с решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 22.12.2021 № 804/35-21-6 «О Порядке материально-технического и организационного обеспечения деятельности муниципальных казенных учреждений городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Признать утратившими силу следующие решения Городской Думы города Южно-Сахалинска:
- 1) от 16.10.2013 № 916/54-13-4 «Об утверждении Порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности муниципального казенного учреждения «Управление мониторинга городского хозяйства»;
- 2) от 28.03.2018 № 1088/57-18-5 «О внесении изменений в решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 16.10.2013 № 916/54-13-4 «Об утверждении Порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности муниципального казенного учреждения «Управление мониторинга городского хозяйства»;
- 3) от 30.09.2020 № 343/17-20-6 «О внесении изменения в статью 1 Порядка материально-технического и организационного обеспечения деятельности муниципальных казенных учреждений, подведомственных Департаменту городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска, утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 16.10.2013 № 916/54-13-4».
- 2. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по городскому хозяйству (Замотаев С. В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска